

吴江日报

吴江日报

2019年5月23日 星期四 今日12版

农历己亥年四月十九

新闻热线:15806252009

今天天气:今天18℃~32℃,多云到晴 明天20℃~33℃,晴转多云 今天空气质量:良

广告

SZRCB 苏州农商银行

白领精英贷

最高额度30万元

流程便捷 / 材料简单 / 轻松办理

详询苏州农商银行各营业网点 服务热线:96068/400-86-96068 市场有风险,投资需谨慎。

习近平在江西考察并主持召开推动中部地区崛起工作座谈会时强调 贯彻新发展理念推动高质量发展

新华社南昌5月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月20日至22日在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、

三中全会精神,贯彻新发展理念,在供给侧结构性改革上下更大功夫,在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,积极主动融入国家重大战略,推动高质量发展,不断增强中部地区综合实力和竞争力,奋力开创中部地区崛起新局面。

初夏时节,赣江两岸郁郁葱葱,欣欣向荣。20日,习近平在江西省委书记刘奇、省长易炼红陪同下,深入赣州市的企业、农村、革命纪念馆,就经济社会发展进行考察调研,实地了解革命老区脱贫攻坚和推动中部地区崛起工作进展情况。

20日中午,习近平乘机抵达赣州,首先考察江西金力永磁科技股份有限公司。在企业展厅,习近平认真听取企业生产经营和赣州稀土产业发展情况介绍,详细了解我国稀土资源的分布状况、开发技术、应用情况以及生产加工中采取的环境保护措施。在生产车间,习近平仔细察

看包装自动检测线、高性能烧结炉等设备生产运行情况,同现场工人亲切交流。习近平对企业加大研发投入、致力科技创新、注重生态修复的做法给予肯定。他强调,技术创新是企业的命根子。拥有自主知识产权和核心技术,才能生产具有核心竞争力的产品。(下转06版)

吴江企业家应邀参加长三角一体化发展高层论坛 共筑强劲活跃增长极

聚力长三角一体化

本报讯(记者王炜)昨天上午,第一届长三角一体化发展高层论坛在安徽芜湖召开,论坛主题是“共筑强劲活跃增长极”,出席活动的不仅有来自三省一市的党政主要领导,还有不少具有重要影响力的研究机构和智库代表,沪苏浙皖实力强、影响大、层次高的企业代表等。亨通集团董事长崔根良和恒力集团董事长、总裁陈建华作为苏州的两位企业家代表应邀参会。

吴江企业家声音在高层论坛首次举行的“科学配置资

源,打造活力动力源”圆桌讨论环节上响起。崔根良围绕长三角一体化发展战略,长三角建成具有全球影响力、竞争力、一流的国际化城市群等话题从企业家的角度展开圆桌讨论。

崔根良说,江苏是亨通的大本营,但是企业自2000年就进入上海浦东北工业区。亨通在安徽有企业,在浙江也有企业。亨通的生产经营不仅在长三角,已经融入整个中国和全球经济。做企业是没有边界的,哪里有资源可用,哪里营商环境好,我们就往哪里去发展。(下转02版)

让文明之风 吹满吴江校园

——访区教育局局长陈宇

本报记者 史福倩



这两天,菀坪学校小学部正忙着即将到来的“5·25心理健康节”活动,通过拓展活动、心理涂鸦、理想树、画脸谱、袋鼠跳等活动,传达爱的能量,让学

生的心灵得到净化。前期,学校还添置了一批全新的心理辅导室设备,让文明校园的创建又多了一份硬件的支撑。

“我们针对社会主义核心价

值观、文明校园创建相关要求等内容熟知程度不高的问题,让学校通过“日朗读、周默写、月测试”及开展主题班会、知识问答等方式,使广大师生熟练掌握应知应会内容。”近日,区教育局局长陈宇在接受记者采访时表示,近年来,全区教育系统坚持立德树人的根本任务,高度重视校园文明

和青少年社会主义核心价值观建设,让文明之风吹满校园。

基础扎实 仍有短板

近年来,全区教育系统通过课堂引领、实践感悟、文化浸润等多种方式,广泛开展未成年人“八礼四仪”养成教育、生命和

心理健康教育等,推动青少年社会主义核心价值观入脑入心。

“应该说,我们教育系统在文明城市创建工作上积累了很好的基础。但是,根据2019年全国文明城市测评工作的最新要求,我们认真对照标准,对全区中小学校文明城市创建工作进行了全面调研排摸,(下转03版)

鼓励民营企业扩大有效投资

——《关于促进全区民营经济高质量发展的意见》解读一

本报记者 周成渝

开栏语

民营经济是吴江经济的最亮底色。从今天起,本报推出“推动高质量发展 促进民营经济再攀高峰”栏目,对区委、区政府2019年一号文件《关于促进全区民营经济高质量发展的意见》逐条进行权威解读,并举行“服务民营经济高质量发展”系列专题新闻沙龙,加强民营经济重点行业的报道,引导全区民营企业加快转型升级、提升核心竞争力,促进民营经济活力更强、质效更高、业态更新。敬请关注。

推动高质量发展 促进民营经济再攀高峰

今年,按照区委、区政府的决策部署,区发改委坚持以新发展理念引领经济发展新常态,把重大项目建设作为扩大有效投入的首要任务,集中力量、集聚资源、集成要素,通过实施一批高质量重大项目,不断增强投资对

全区经济社会的引领和带动作用。

民营经济是吴江经济的最亮底色。一直以来,吴江积极鼓励民营企业扩大有效投资,以重大项目建设加快培育新动能,推动全区经济在转型升级中持续健康

发展。《关于促进全区民营经济高质量发展的意见》中明确要求,充分发挥区重点办协调职能,对各级重点项目推进过程中遇到的难点问题,实行一事一议、特事特办制度。

扩大有效投资是实现经济高质量发展的一大强劲支撑点。据区发改委重大项目科科长王宝柱介绍,今年以来,区重点办多措并举,(下转03版)

让政务改革成果惠民利企 企业体验“一窗式”改革新亮点

打造政务服务新高地 智慧政务改革进行时

本报讯(记者陈晓思)政务服务改革的最终目的是惠民利企。为了更好地将今年以来吴江“一窗受理、全科服务”改革的成果介绍给企业,昨天,区行政审批局联合区外企业协会和智能制造协会,开展了今年首期“政务服务下镇区进企业”活动。全区18家企业代表参加活动,并现场咨询企业及个人的审批事项办理问题。

参加此次活动的有京东

方、瑞仪光电、群光电子、英格索兰等重点企业的相关负责人,他们参观了区政务服务大厅,了解了设置于大厅一楼的政务服务24小时不打烊专区的智慧服务终端提供的各种服务内容,对我区自助服务一体化功能不断向基层延伸拓展感到欣喜。一些人数上规模的企业相关负责人现场提出,可否将自助政务服务终端放置到企业里,更加方便员工办理各种事项。(下转06版)

中美经贸摩擦延宕引多方关注 贸易紧张局势将损害世界经济

>>>07

吴江开发区营造浓厚宣传氛围 多措并举开展扫黑除恶攻坚战

本报记者 张婷

开栏语

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和政权稳固。自专项斗争开展以来,我区积极响应上级决策部署,精心组织、迅速出击,总体成效明显。从今日起,本报开设“扫黑除恶 吴江在行动”专栏,报道各地各部门扫黑除恶专项斗争的重大行动与典型案例,在全区营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围,为坚决打赢这场硬仗擂鼓助威。敬请关注。

扫黑除恶 吴江在行动

5月16日,吴江开发区(同里镇)召开2019年度扫黑除恶专项斗争工作培训班,各村(社区)扫黑除恶专项斗争联络员以及平安志愿者联络员参加培训,专项学习扫黑除恶专项斗争相关知识,以点带面,持续掀起专项斗

争宣传热潮。据了解,去年以来,吴江开发区通过宣传和打击双管齐下,狠抓落实专项行动,多措并举开展扫黑除恶专项斗争。“我们开发区高度重视扫黑除恶专项斗争,切实履行第一责任人的责任,实施双组长制,及时做

好扫黑除恶专项斗争。”吴江开发区政法办主任沈芳芳表示,目前,吴江开发区扫黑除恶专项斗争已全面展开,特别是宣传方面,通过人群细分,进行有针对性的宣传,确保宣传实效。

如今,走在吴江开发区的街头,不管是主干道还是背街小巷,不论是商场楼宇还是市场社区,以扫黑除恶专项斗争为主题的海报、宣传展板、道旗,(下转06版)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

公益福彩 福满江城

广告 苏州市吴江区福利彩票管理中心

本版责编:沈振亚 排版/游晓芳 校对/闵喜娟

广告

看今吴江 品同里紅



今吴江

今日 今事 今吴江

活动一

4月29日—5月24日,凡当场下载今吴江APP或已下载今吴江APP,凭登录今吴江APP界面的手机号码到同里红万宝店登记,可现场领取价值25元的同里红吴官系列优质黄酒一瓶。

活动二

4月29日—5月10日,举行同里红酿酒万宝店“看今吴江 品同里紅”打卡抽奖活动,在今吴江APP同里红板块发表任何评论均可参加抽奖。设一等奖一名,奖价值1299元的“同里荷香”一坛(5L);二等奖二名,各奖价值576元的同里红“玉满江南”两瓶(红瓷+青瓷);三等奖3名,各奖价值238元的“同里红2009”一箱。

活动三

5月11日—5月24日,“发现同里紅”照片征集抽奖活动。凡拍摄带有“同里紅”字样的户外广告(高炮、橱窗、宣传画)、报纸广告、酒瓶(各类商场、超市、专卖店、酒店)、新媒体截图(微信、微博、APP)即可上传到东太湖论坛相关板块即可参与抽奖活动。设一等奖一名,奖价值999元的同里红“生肖酒”一坛(1199mL);二等奖二名,各奖价值528元的同里红“花好月圆”一箱;三等奖3名,各奖价值228元的同里红“低聚糖”一箱。